



В Свердловской области сотрудники СК России посетили «Дом ребёнка» (ФОТО)



Сотрудники следственного управления СК России по Свердловской области во взаимодействии с Женским советом при следственном управлении посетили одно из отделений Государственного казённого учреждения Свердловской области «Дом ребёнка». В данном учреждении находятся дети до 4 лет, которые попали в трудную жизненную ситуацию, нуждаются в необходимой медицинской помощи, интенсивном уходе. Работники учреждения с любовью и вниманием относятся к своим подопечным, отдавая детям частичку своей души.

Следователи ознакомились с работой «Дома ребёнка», оказываемым объёмом помощи детям, а также сами рассказали сотрудникам учреждения о том, какие меры предпринимает СК России для обеспечения защиты прав и интересов несовершеннолетних. В ходе встречи представители СК передали учреждению предметы гигиены для ухода за малолетними детьми: памперсы, одноразовые пелёнки, детский шампунь, соски-пустышки, влажные салфетки. С благодарностью приняв указанные вещи, работники «Дома ребёнка» выразили надежду, что взаимодействие со следственным управлением в интересах малолетних воспитанников продолжится и в дальнейшем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Несмотря на сильную загруженность следователей СКР, которые расследуют, в том числе, уголовные дела о тяжких и особо тяжких преступлениях в отношении несовершеннолетних, они находят время и оказывают необходимую шефскую помощь различным государственным учреждениям с постоянным пребыванием детей. Девиз офицеров СКР: «Чужих детей не бывает»! Эта фраза давно уже характеризует одно из важнейших направлений деятельности сотрудников Следственного комитета Российской Федерации — защиту прав и законных интересов несовершеннолетних, в том числе пострадавших от преступных посягательств.

09 Февраля 2024

Адрес страницы: https://sverdlovsk.sledcom.ru/about_active_work/ZHenskiy-sovet-pri-sledstvennom-upravlen/item/1859957